Légendes photos – Cérémonie Prix Reconnaissance 

Photo de groupe

De gauche à droite : M. Pierre-Paul Leduc, président du Conseil québécois du loisir, M. Éric Beauchemin, directeur général de l’Association des camps du Québec, Mme Josée Piquette, coordonnatrice au développement de l’Association des camps du Québec, Mme Roxanne Croteau, directrice générale de l’Alliance chorale du Québec, Mme Andrée Gignac, directrice administrative de Clubs 4-H et Mme Marie-Claude Claveau, directrice générale de Clubs 4-H. 

Photo de ACQ
De gauche à droite : M. Pierre-Paul Leduc, président du Conseil québécois du loisir, Mme Josée Piquette, coordonnatrice au développement de l’Association des camps du Québec et M. Éric Beauchemin, directeur général de l’Association des camps du Québec. 

Photo Clubs 4-H
De gauche à droite : M. Pierre-Paul Leduc, président du Conseil québécois du loisir, Mme Andrée Gignac, directrice administrative de Clubs 4-H et Mme Marie-Claude Claveau, directrice générale de Clubs 4-H. 

Photo Alliance chorale du Québec 
De gauche à droite : M. Pierre-Paul Leduc, président du Conseil québécois du loisir et Mme Roxanne Croteau, directrice générale de l’Alliance chorale du Québec,
