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COMITÉ DES ACTIVITÉS SOCIALES, CULTURELLES ET SPORTIVES 

GRANDE CONFÉRENCE ANNUELLE – LE MONDE EN DÉCOMPOSITION

C’est sous le thème « Le monde en décomposition » que la grande conférence annuelle aura lieu le lundi 7 novembre 2022 à 10 h au Restaurant Le Bistango.

Le conférencier invité est le Brigadier-général Richard Giguère qui a œuvré plus de 35 ans au sein de l’Armée canadienne dans des milieux opérationnels au Canada et à l’étranger, ainsi que dans des milieux diplomatiques et académiques. Il est expert en résidence à l’École supérieure d’études internationales de l’Université Laval; sa spécialité porte sur les enjeux reliés à la sécurité internationale, à l’administration publique et au management stratégique.

Sujet : La guerre de fer et de feu est de retour en Europe. Au même moment, les tensions sino-américaines se ravivent autour de Taïwan. L’ordre mondial généralement accepté est de toute évidence remis en question. Les grands préceptes qui ont guidé la marche du monde depuis 1945 sont bouleversés. Nous observons une transformation de la compétition entre les grandes puissances, une compétition qui historiquement se déployait dans les sphères économiques ou culturelles semble basculer de plus en plus dans les sphères militaires et sécuritaires où la voix du plus fort sera prépondérante. Cette conférence vise à stimuler une réflexion sur les différents scénarios possibles et à venir.

Programme :
· 10 h : Accueil des participants.
· 10 h 30 : Début de la conférence 
· 11 h 30 : Période de questions
· 12 h : Repas

	Les places seront attribuées en priorité aux membres de l’ARUL et à un(e) invité(e).

Réservation : dès maintenant et jusqu’au 17 octobre à 16h00
Par courriel : arul@arul.ulaval.ca
Par téléphone au secrétariat : 418 656-5508


Coût :
· Membres : 40 $
· Non-membres : 50 $
	SVP attendez une confirmation de notre part avant d’effectuer votre paiement. Le paiement électronique est favorisé; les chèques sont acceptés. 
Aucun remboursement après le 24 octobre, sauf s’il y a une liste d’attente. 


֍֍֍֍֍֍֍


ON VOUS INVITE – ON VOUS SOLLICITE  

	LA CAISSE DESJARDINS VOUS OFFRE UNE CONFÉRENCE SUR LE MANDAT DU LIQUIDATEUR D’UNE SUCCESSION : https://bit.ly/3KBhm1W

	Tel qu’annoncé dans l’Info-ARUL du 24 août, voici le sujet de la conférence et le lien pour vous inscrire. 

	Titre : les 12 travaux du liquidateur
	Sujet : Pour bien se préparer aux différentes étapes suivant la perte d’un être cher, il est essentiel de s’informer au préalable. Quelles sont les responsabilités du liquidateur lors du processus ? Quelles démarches doivent être entreprises en premier ? Quelles sont les embûches à éviter ?

But : présenter les grands jalons de la liquidation d’une succession et l’accompagnement offert par Desjardins.


	Conférencières : Me Dominique Bigras, Vice-présidente Développement des affaires, et Mme Sophie Sylvain, Conseillère principale en stratégies d’affaires.


Date : mercredi 28 septembre 2022
Heure : 19 h

Inscription : https://bit.ly/3KBhm1W

Une fois inscrit, vous recevrez un courriel de confirmation directement par la plateforme. 
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	CONFÉRENCE : AINÉS ET SANTÉ – LA SUPRÉMATIE DU CORPS SUR L’ESPRIT 

Cette conférence est offerte par La Chaire de recherche Antoine-Turmel sur la protection juridique des aînés de la Faculté de droit.

Date : mardi 20 septembre 2022, à 12 h.

Conférencière : Mme Mélanie Bourassa Forcier, professeure à la Faculté de droit de l’Université de Sherbrooke.

Sujet : cette conférence vise à mettre en lumière l’impact qu’a pu présenter le recours à la « rule of rescue » sur la santé mentale des personnes ainées pendant la pandémie. À travers une évaluation des normes et un retour sur les différents témoignages reçus dans le contexte de l’enquête réalisée par le bureau du Commissaire à la santé et au bien-être, nous tentons d’évaluer dans quelle mesure cette « norme » a pu faire en sorte de privilégier la vie « à tout prix » au dépend d’une qualité de vie chez les personnes aînées. 

	Inscription : gratuite et obligatoire à :
https://www.fd.ulaval.ca/evenements/conference-midi-aines-et-sante-la-supremacie-du-corps-sur-l’esprit 
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CENTRE D’EXCELLENCE SUR LE VIEILLISSEMENT – 1er CONFÉRENCE 2022-2023

Sous le thème « Vieillir en santé », le Centre d’excellence sur le vieillissement de Québec (CEVQ), en partenariat avec le comité des usagers du CHU de Québec- Université Laval, présente la première de ses trois conférences grand public gratuites pour 2022-2023. 

Le consentement aux soins : tout ce qu’il faut savoir, pour vous et pour les personnes dont vous avez la charge!
Date : Mercredi 28 septembre 2022, de 10 h à 12 h. 
Conférencier : Stéphane Bergeron, MD, Direction des services professionnels, CHU de Québec – Université Laval

Note : Pour savoir si cette conférence aura lieu en présentiel ou sur Zoom, appelez au 418 682-7987. En présentiel, elle aura lieu à la salle Saint-Augustin du Montmartre, 1669, chemin Saint-Louis. Par Zoom, fournissez votre adresse courriel à cevq.formationcontinue.ciusscn@ssss.gouv.qc.ca.  
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	TABLE DE CONCERTATION DES PERSONNES AINÉES DE LA CAPITALE-NATIONALE - 	
	Célébration de la Journée internationale des aînés – 27 septembre

Cette année, alors que les aînés ont souffert depuis deux ans, il est temps de vivre pleinement et de se revoir dans un contexte de célébration. Il est temps de laisser la pandémie derrière nous et de préparer l’avenir.

Dans le cadre des activités entourant la Journée internationale des aînés, la Table de concertation des personnes aînées de la Capitale-Nationale vous invite à participer à un après-midi de discussions et d’échanges avec les travailleurs de milieu de la région. Vous aurez l’opportunité d’en savoir plus sur le travail essentiel de ces agents du milieu communautaire de la région de la Capitale-Nationale. Ce moment d’échanger ensemble se réalisera dans un contexte de célébration en petit nombre sur fond musical.  

Date et lieu :
Le 27 septembre au Montmartre Canadien, 1669, chemin Saint-Louis, Québec. 
Salle E. D’Alzon de 13 h à 15 h.  Du jus pétillant sera disponible pour les participants.

Pour participer : il est essentiel, vu le nombre limité de places, de réserver en envoyant un courriel à : ainescapnat@gmail.com ou en téléphonant au 418 683-4539.

La Table de concertation des personnes aînées de la Capitale-Nationale a comme mission de faire connaître les besoins et intérêts des personnes aînées.
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ASSOCIATION QUÉBÉCOISE DE DÉFENSE DES DROITS DES PERSONNES RETRAITÉES DE QUÉBEC (AQDR) – Débat électoral – 20 septembre 2022

Vous êtes invité à participer à un débat électoral entre des candidates et des candidats de la région de Québec sur les enjeux touchant les aînés québécois. Les sujets abordés tourneront autour des thèmes suivants : l’accès aux soins, le logement et l’hébergement, le transport et l’environnement, ainsi que la situation financière des aînés. 

Les candidates et les candidats participant au débat :

· Jean-François Simard, Coalition Avenir Québec (Montmorency)
· Mahamadou Sissoko, Parti libéral du Québec (Charlesbourg)
· Lucie Villeneuve, Québec Solidaire (La Peltrie)
· Lucien Rodrigues, Parti Québécois (Charlevoix côte de Beaupré)
· À venir, Parti conservateur du Québec.

Date et heure : le mardi 20 septembre 2022, à 13 h 30 
Diffusion : en ligne, inscription obligatoire via le lien suivant : https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_iQUh9CLHSfafIeZiGA7QpQ
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	AVIS DE LA DIRECTION DES TECHNOLOGIES DE L’INFORMATION

Mesure de sécurité afin de protéger votre compte ULaval

L’Université Laval rendra bientôt obligatoire l’authentification multifactorielle (AMF) pour les membres de son personnel retraité. En octobre, vous recevrez des communications à cet effet afin de vous y préparer. L’AMF est une mesure de sécurité informatique qui sera requise pour vous connecter à votre boîte courriel ulaval, à Office 365 et au réseau privé virtuel (VPN) de l’Université.

Veuillez noter que certains membres du personnel retraité ont déjà reçu l’obligation d’activer l’AMF pour des raisons particulières, relatives à des contraintes technologiques. Si vous êtes dans cette situation, vous pouvez obtenir un soutien technique en communiquant à aide@dti.ulaval.ca ou au 418-656-3111 (du lundi au vendredi, de 8h30 à 17h).
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