Bonjour à chacune et chacun
Nous nous préparons à procéder aux assignations de janvier à juin 2023 , mercredi le 19 octobre .
Vous devriez recevoir une réponse dans les prochains jours et elle sera inscrite sur votre profil à ​serviceamitie.org   sous la rubrique ​“ assignation courante 2023 “.
Nous  vous vous invitons à sélectionner plus d’un choix dans votre profil car la demande  est de plus en plus en grande.  Il serait également pertinent de bien réviser votre choix à l’ aide des informations affichées sur le site  ​serviceamitie.org   sous  BESOINS DES COMMUNAUTÉS.
Il y a parfois des particularités propres à certains monastères que vous devez savoir avant de vous y engager.
Les assignations se distribuent selon les principes mentionnés sur le site de  serviceamitie.org.   sous la rubrique “ assignation “.
Nous vous suggérons fortement de vous inscrire à FACEBOOK.​ Soyez sans crainte, c’est un facebook PRIVÉ uniquement réservé aux membres de Service Amitié. Denise Lessard proche collaboratrice assume cette responsabilité avec professionnalisme. Ce médium nous permet de livrer des messages rapidement.
Nous vous rappelons que le séjour en France est d’un mois soit du premier au dernier jour du même mois et d’une quinzaine pour le Québec à dates fixes pour l’ensemble des monastères.
Il existe un seul canal de communication entre les communautés et Service Amitié. Nous vous prions d’éviter de faire des contacts personnels car nous devons bien maîtriser l’ensemble des assignations et être équitables envers tous les membres en suivant la ligne de distribution. Nous ferons le même message aux Communautés.
Nous avons besoin de vos précieux commentaires sur votre séjour, commentaires qui nous aident à améliorer les conditions et rendre service aux suivants. Vous trouverez la fiche d’appréciation sur le site ​ serviceamitie.org    ​sous la rubrique “ assignation”.
Service Amitié est à la recherche de bénévoles pour répondre à la demande de plus en plus grandissante des monastères tout autant au Québec qu’en France.
Sollicitez des amis à s’inscrire à la formation qui aura lieu à Montréal le 29 octobre. Vous trouverez les informations toujours sur le site   ​serviceamitie.org   sous la rubrique​ “activités“​.​
J’invite les bénévoles qui auront cette dite  formation à communiquer personnellement avec moi dès maintenant, s’ils désirent une assignation de janvier à juin​ 2023.​
Assignation évidemment CONDITIONNELLE à la formation.
Finalement , un RAPPEL important de ne JAMAIS faire “réponse à“ car le message ne me parvient pas. Vous devez toujours écrire à    assignations.service.amitie@gmail.co​m et de toujours indiquer votre numéro de membre. 
Les assignations de juillet à décembre 2023 auront lieu en novembre​ 2022. 
Merci de votre patience à lire ce long message, message important à l’aube des assignations.
Je profite de l’occasion pour vous remercier de votre engagement personnel et votre générosité qui nous est signalée par les communautés.
Nicole Marroni  Responsable des assignations
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