HISTORIQUE

REGROUPEMENT DES AIDANTS NATURELS DU QUÉBEC


Le 19 mars 1998 se tenait à Montréal, une première rencontre d’associations d’aidants naturels.  Cette rencontre visait  à échanger sur des thèmes, qu’il serait souhaitable d’aborder lors d’une journée de réflexion prévue pour l’automne 1998  et échanger des informations et explorer les possibilités de coopération entre associations. 

Lors de cette rencontre la décision fur prise de former une table de concertation qui se réunirait d’abord une fois par année. Un comité ad hoc a été formé pour assurer le suivi. Ce comité était formé de :

· Sauveur Champagne de l’Association des aidants et aidantes de Lotbinière
· Madeleine Tellier et Carmen Pothier du Regroupement des aidants naturels de la Région 04
· Annie Laurin et Josée Racine de L’Association des familles soutien des aînés de St Hubert
· Marlène Simard du Regroupement des aidants naturels de Montréal

Profitant de leur présence à Montréal, les membres du comité ad hoc se sont réunis au lendemain de la journée de réflexion, à Montréal le 21 novembre 1998.

L’idée de former un regroupement national mûrissait toujours.  Ainsi une autre réunion a eu lieu le 13 avril 1999  au Cap de la Madeleine. Trois représentants d’organismes nationaux sont venus nous présenter des modèles de structures. Il devenait opportun de former un comité provisoire et d’établir un échéancier.  Nous avons tenté d’élargir le cercle, afin de le bonifier et de pouvoir former des comités de travail, qui nous permettrait d’atteindre notre but. À noter que le choix des organismes ne se voulait surtout pas discriminatoire, mais il était en fonction de leur proximité, afin de faciliter les déplacements de ceux qui s’impliqueront dans des comités de travail. 

Le Regroupement des aidants naturels du Québec a été fondé le 9 mai 2000 à l’initiative de cinq OBNL[footnoteRef:1] de soutien aux aidants sur les douze alors existants. Le but premier du Regroupement consiste à unir l’ensemble des groupes d’aidants au Québec afin que puissent s’exprimer les enjeux collectifs du soutien aux personnes aidantes. Au cours de ses sept premières années d’existence, le RANQ fonctionne uniquement grâce aux cotisations de ses groupes membres, avec un budget annuel de quelques centaines de dollars. En 2008, le RANQ obtient pour la première fois de sa courte histoire une somme de 8 000$ du ministère de la Santé et des Services sociaux comme financement à sa mission. La même année, deux autres projets ponctuels contribuent à donner un élan au RANQ : le Forum « Contrer l’appauvrissement des proches aidants » et le projet Trousseau.  [1:  Les membres fondateurs du RANQ sont le Regroupement des aidantes et aidants naturels de Montréal, l’Association des familles soutien aux aînés de Saint-Hubert, le Centre soutien au réseau familial de Granby, le Regroupement des aidants naturels de la Mauricie et l’Association des aidantes naturelles de Nicolet Yamaska (organisme dissout en 2006).] 
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Historique du projet Trousseau
La consultation publique sur les conditions de vie des aînés au Québec (2007) conduit le Secrétariat aux aînés à confier au Regroupement des aidants naturels du Québec le mandat de réaliser un portrait québécois des pratiques à l’endroit des proches aidants ainsi qu’une boîte à outils. Le projet répond aux besoins des groupes et individus entendus lors de la consultation publique. Une entente de 103 000$ est conclue entre le ministère de la Famille et des Aînés et le Regroupement des aidants naturels du Québec en 2008, suivie un an plus tard d’une entente complémentaire de 90 000$. Les sommes versées couvrent l’ensemble des étapes du projet d’une durée de deux ans, depuis la planification jusqu’à la diffusion des résultats. Une chargée de projet est embauchée pour réaliser le mandat. L’encadrement du projet d’envergure nationale se révèle un défi pour un organisme pratiquement sans ressources financières et sans permanence ni local.

