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Lieu, le Date
À qui le droit
Alors que les gouvernements à tous les niveaux restreignent les activités aux services essentielles pour répondre aux besoins fondamentaux des populations, assurer le fonctionnement de la chaîne d'approvisionnement alimentaire et donc la distribution des fruits et légumes demeure indispensable.

En raison de la pandémie du Covid-19, le gouvernement du Québec limite les déplacements en dehors des heures du couvre-feu (22h à 5h). Il a donc établi une liste des entreprises de services prioritaires , soient entre autres : les producteurs qui produisent les aliments, les détaillants qui les mettent à la disposition des consommateurs, les entreprises / employés qui emballent ou transportent les aliments ainsi que ceux qui les fournissent en emballage et en intrants agricoles nécessaires à la production.

Le présent document certifie que le porteur, Prénom – Nom - Emploi - pour le compte de ENTREPRISE est un travailleur de l’industrie bioalimentaire, impliqué à l’un de ces niveaux : la production, la fabrication, l’emballage d'aliments ou la distribution de produits agricoles et d'autres aliments par le biais de la vente en gros, au détail, et / ou la distribution de services alimentaires soit un secteur désigné comme essentiel pour les Québécois et les Canadiens. 
Par conséquent, il convient, à la lumière de la reconnaissance par les gouvernements du rôle essentiel que jouent l'agriculture et l'agroalimentaire dans la distribution des aliments, d'assurer la disponibilité de nourriture pour les Québécois et les Canadiens de permettre à ce travailleur de se rendre sans entrave à son lieu de travail et aux différents lieux qu’il est amené à joindre dans le cadre de sa mission d’approvisionnement.

Pour toutes questions concernant cette lettre, veuillez contacter : 
· Prénom Nom, Titre – Entreprise - téléphone

Signature employeur
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